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1. Determine uma primitiva para cada fungao.
Verifique suas respostas derivando.

(a) fla) =6
(b) fa) =47
(c) flz) =27 — 62 +8
(@) f) =
(©) f() = 55
() fr) ="~
(7o — 2)*

2. Verifique se F(z) = 5

3. Calcule as seguintes integrais indefinidas:
(a) / 223 dx
(b) /(x2 + 3z)dx
(©) / (5— 2)da

(32 — 22 + 8x — 6)dx

(:1:2 + g)daz

T
(sen x + cos x)dx
(h) [ (z7%+2® —bx)dx
Vard

5¢/xdx

(i)
()
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Faca mentalmente quantas vocé puder.

+ 2 é uma primitiva de f(z) = (7Tx — 2)3.



W [(a+ o
) /<—x2 _j;;+5>d:z
(m) / 2¢" da

(n)

(3¢” + 2%)dx

(o) [ (bsen x — be®)dx

(p) [(2°=1)dzx
(\5/9 —62%° — 4)dx

()

o f (e
() / <co; x n seg x)dx

x
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4. Mostre que /3xdx = +c.

5. Mostre que / dr = In(2* + 3) + c.

x?2+3
3x 1 3z
6. Mostre que [ e**dx = 3 e +c.

7. Calcule a integral e em seguida derive as respostas para conferir os resultados:

(a) dx

23
(b) / <9t2 + L)dt
Vi3
(c) /(ax4 + ba® + 3c)dx
(d) / 3/ rdr
8. Encontre uma primitiva F, da fungao f(x) = 25 + z, que satisfaca F(1)=1
1
9. Encontre uma primitiva da funcdo f(z) = — + 1 quese anule no ponto x = 2.
x

10. Encontre uma fungao f tal que f'(z) + sen z =0e f(0) = 2.



11. Diga se cada uma das formulas esta certa ou errada e justifique sucintamente as respostas.
72
(a) /xsen xdx = 5 sen T +c
(b) /xsen xdr = —xcos T+ ¢

(c) /xsen xdxr = —xcos v+ sen x + ¢

Respostas

1) a) F(z) = 32? b) F(x):‘%8 c) F(m):§—3x2+8x d) F(z) = &5
e) F(a:)zz—ﬁ E) F(;L’):%—i—ﬁ 2)Eumaprimit13va 3)a)L4+ec  b)Z 43y
¢)br—L+c d) B2 e’ —6a+ce)Slnfz|+e  f) L +6lnfz|+c ) —cos xtsen z+c
h) —gh +2 %20 e ) %—i—c B e k) 2“‘”;/2 e Da- 3ln]a;\— S54c
m) 2¢*+¢ 1) 3e’ + Lte o) 500393 5¢*+c¢  p) %—x—l—c q) 2avat—Lat0 —dr+c
r)2%—|—13—0,z%—§zg+c s) — 7W —5lnljz|+ ¢ t)%—cog‘”—i—c 7)a) —z3+cC
b) 3t — Z +c ) Lx® 4 bat + 3cx + k d) 22z + ¢ 8) F(z) = 2as +2 — L
9) F(z) = —242—3  10) f(z) =cosxz+1  11)a) Errada: (%Q%n r+c) = xsen x—i—%cos x
b) Errada: (—zcos x +¢)' = —cos x + wsen x c) Certa: (—xzcos x + sen x +¢) = xsen x



